

2126 (136)

7

Архив «Росэнерго»,
опись 1, дело 11, л л 205-206.

Выписка.

22.10.91.

Минзаготовок РСФСР – Лобову.

Об оплате фрахта за перевозку зерна для РСФСР.

С ноября 1990 г. по июнь 1991 г. в РСФСР было завезено из Канады 4,5 млн. тонн пшеницы и ячменя. Оплата фрахта судовладельцами за перевозку этого количества зерна согласно Постановлению СМ РСФСР от 05.11.90 г. предусматривалась за счет средств, вырученных от экспорта нефтепродуктов.

⤵ В связи с недостатком средств, вырученных от экспорта нефтепродуктов, задолженность РСФСР советским пароходствам по состоянию на 1 октября 1991 года составляет около 70 млн. долл. ⤵

... С учетом указанной комиссии участникам экспортной операции общая сумма экспортируемой нефти и нефтепродуктов должна составить 224 млн. долл.

⤵ Учитывая изложенное, просим дать указание концерну «Роснефтепродукт» срочно возобновить экспорт нефтепродуктов для ликвидации задолженности по программе завоза зерна в РСФСР с ноября 1990 года по июнь 1991 года и начать экспорт для обеспечения оплаты фрахта перевозки зерна из Канады по программе октябрь 1991 г. – июнь 1992 г. на общую сумму по двум программам в размере 341 млн. ам. долларов.

Без решения этих вопросов не представляется начало отгрузок зерна из Канады в РСФСР. ⤵

Министр Л.С. Чешинский.